



## **Бывший главный бухгалтер спортивной школы признана виновной в присвоении вверенных денежных средств**



Собранные Касимовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего главного бухгалтера одной из спортивных школ региона. Он признан виновным в присвоении вверенных денежных средств (ч. 3 ст. 160 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в период с сентября 2021 года по октябрь 2022 года подсудимый, занимая должность главного бухгалтера спортивной школы, ежемесячно начислял себе доплату за якобы имевшее место выполнение дополнительной работы в порядке совмещения должностей, при этом фактически исполняя обязанности только по своей основной должности. Размер незаконно начисленных денежных средств составил более 200 тысяч рублей.

В ходе следствия ущерб, причиненный преступлением, был возмещен фигурантом в полном объеме.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным 2 года.

31 Января 2024

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1857520>